

## 福音普传

\*\*\*\*\*

### 澳洲悉尼“天歌 2012”大型音乐见证会

(神州传播协会主办 - 悉尼歌剧院)

由神州传播协会及悉尼（或译作雪梨）众华人基督教会在澳洲标志性建筑雪梨歌剧院联合举办的大型音乐布道培灵会“天歌 2012”DVD 已经制作完成，开始公开发售，欢迎弟兄姊妹踊跃购买。

“天歌 2012”于 6 月 17 日在澳洲雪梨歌剧院盛大举行。据悉，两场聚会约 5 千人共襄盛举。此外，由于仍有很多人未能拿到门票，接下来两晚又在卫斯理中心补加两场，约 2,500 人出席。大会统计决志信主和奉献传道的逾 1 千人，是具有历史意义的华人基督徒盛会。

此次音乐盛会汇集众多的基督徒音乐家、艺人同台演出并短讲，包括注明电影演员孙海英和吕丽萍、民歌手远征、流行歌手刘欣如、男高音龙涛、女高音李紫君、《迦南诗歌》作者小敏等，著名布道家远志明牧师分享精彩的信息。

远志明牧师近日在其创立的神州传播协会的官网发布代祷信，见证了这场聚会得到当地近百所华人教会的支持和参与，彰显出教会合一的力量。

他特别提及由雪梨 80 所华人教会家教会诗班中挑选组成的 320 人迦南圣乐团，经过半年多密集训练，在 80 人阵容的澳洲爱乐交响乐团伴奏下，与独唱歌手配合，在大会上唱出了激荡人心的天歌，令与会者深受震撼。著名中国作曲家黄安伦评价说，“这是华人教会史上空前的阵容和水准”。

此外，这次音乐见证会的主题音乐是小敏创作的迦南诗歌，同时还有《奇异恩典》、《靠近十架》、《You Raise Me Up》等传统诗歌，以及黄安伦作曲的《诗篇 150 篇》。

在远牧师看来，一个河南乡下小学文化的女孩（小敏），受圣灵感动唱出的诗歌，如今在世界顶尖的雪梨歌剧院演唱，“这本身就是活生生的神迹，是奇妙的见证，是上帝的荣耀。”

他还表示，雪梨歌剧院是一个标志性建筑，这次聚会也是一次标志性盛会。“这次聚会不仅成为当地福音禾场的一次大收割和当地华人教会的一次大复兴，也会借着‘天歌 2012’DVD 的发行祝福全球华人。”

“天歌 2012”由澳洲 Big Picture 影视公司录像，具有专业水准的 DVD 已制作完成，现在开始发行。音乐 CD 由于需要合成，稍后发行。

在远牧师看来，新出炉的“天歌 2012”DVD 意义重大。神的心意是借着这次大会在世界华人、特别是大陆十三亿同胞中广传福音、激励信徒、建造教会。他盼望“天歌 2012”音乐见证会的 DVD，不仅给众弟兄姐妹带来祝福，同时也借着众弟兄姐妹的手，传给海内外更多同胞骨肉。

远牧师还深信，这些被带往中国大陆的“天歌 2012”DVD，一定会在神州大地结出千万倍的果实来。

“天歌 2012”DVD 包含布道会和培灵会两片光盘，每片长 2 小时，含中文字幕

### 小敏见证

完整观看地址：<http://www.fuyin.tv/content/view/movid/2364/>

迦南诗歌作者小敏姐妹上台见证上帝呼召、使用她的经历和恩典，称最难得最宝贵的是主的恩情；并现场献唱迦南诗歌最新作品《天歌唱起来》，成为迦南诗歌的第 1498

首，歌声欢快、充满喜乐、温暖人心。

小敏姐妹见证文字节选：

愿神赐福所有的家人，感谢神给我这个机会，可以站在这个歌剧院为主歌唱。主啊，我算什么你抬举我，让我为你唱一首歌。

神已经使用我创作 1500 首诗歌，最新的一首是昨天写的《天歌唱起来》。我因为有病，神医治了我，中国有话说，滴水之恩当涌泉相报，也有人说，世上最难找的是真情，最难得的是友情，最难分的是友情，最难受的是无情，最难得最宝贵的是主的恩情。

是主耶稣救赎了我，如果没有主我不能活到今天，因为我身体非常虚弱，全身是病，虽然死不了，但是非常难受，是神拣选我可以让我依然为她而活。

大卫说，你救我的命免于死亡，救我的眼免于流泪，救我的脚免于跌倒，所以我要高举救恩的杯，一生一世称谢耶和华。

我没有上过中学，更没有上过大学，只是小学毕业，但我知道神在使用我，我也愿意被主使用。虽然服事中各地不断地跑，有的时候也很累，但是心里很甘甜。有时，我的儿子问我说，“你每天早上起来祷告，是不是因为写了中国的早晨五点钟啊？”

是的，乐意服事主是我一生的福气。我常说，主啊，有你就有一切，没有你就什么也没有每一首诗歌都有背景，有的时候是经历艰难，有的时候是被弟兄姐妹的服事感动.....

《环球华人宣教学期刊》第 32 期，2013 年 4 月。

(神州传播协会授权转载 <http://www.sztq.org/article-2696-1.html>，谨此致谢！)